
SSZZÖÖVVÉÉTTNNEEKK  
A TARJÁNI, HÉREGI ÉS BAJNAI REFORMÁTUS GYÜLEKEZETEK HÍRLEVELE 

IV. évfolyam 5. szám| 2011. május| „Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és ösvényemnek világossága.” 

 
A Generális Konvent Elnökségének körlevele  

május 22. évfordulójára 
  

„Az egység, az összetartozás és a közösség 
örömét élhetjük át a kibontakozó 
együttműködésekben, a gyülekezeteink életét 
gazdagító testvérkapcsolatokban és a közös 
teherhordozás erősödésében.” 

„Hű az Isten, aki elhívott 
titeket az ő Fiával, Jézus 
Krisztussal, a mi Urunkkal 
való közösségre.” 

(1Kor 1,9)
 

Szeretett Református Testvéreink! 
 

   „Krisztus a jövő, együtt követjük őt!” – hangzott az egységre lépő Kárpát-medencei 
reformátusság jelmondata két évvel ezelőtt. A Magyar Református Egyház 
megalakulására emlékezve, az Isten dicsőségét és a megbékélést hirdető eseményért 
hálát adva szólít meg minket Isten igéje: „Hű az Isten, aki elhívott titeket az ő Fiával, 
Jézus Krisztussal, a mi Urunkkal való közösségre.” (1Kor 1,9) 
   Hálatelt szívvel emlékezünk idén arra is, hogy 1881-ben létrejött az egységes Magyar 
Református Egyház. Ez az egység néhány évtized múlva megszakadt, most mégis ennek 
az egységnek az örökségét kívánjuk továbbvinni. És bár vannak botlások, emberi 
gyengeségek, és sok kérdés még tisztázatlannak tűnik, összetartozásunk tudata és 
továbbhaladásunk szándéka egyértelmű és megkérdőjelezhetetlen. Idő és energia, de 
legfőképpen Isten Szentlelkének vezetése kell ahhoz, hogy a 130 évvel ezelőtt létrejött, 
2009-ben megerősített egység átformálja mindennapjainkat, gyülekezeteink és 
egyházunk életét. 
   „Krisztus a jövő, együtt követjük őt!” – hangzik hitvallásként ma is közösségvállalásunk 
üzenete. Pedig gyakran inkább úgy tapasztaljuk, hogy a történelem – az egyház, a 
szövetségek, a közösségek története is – az egymással való meghasonlások sorozata. 
Vajon nem hiábavaló-e Krisztus gyermekeiként mégis közösségvállalásról beszélni? Az 
embernél valóban hiábavaló. Hitvallásként kimondott jelmondatunkban azonban arról a 
szövetségről és közösségről tehetünk bizonyságot, amelyre Krisztus hívott el. Arról a 
közösségről, amely benne van, és általa valósul meg mindenek ellenére. Mert hisszük, 
hogy „minden általa és reá nézve teremtetett” (Kol 1,16b). 
   Az egység, az összetartozás és a közösség örömét élhetjük át a kibontakozó 
együttműködésekben, a gyülekezeteink életét gazdagító testvérkapcsolatokban és a közös 
teherhordozás erősödésében. Összetartozásunk jele lehet az ünnepi istentiszteleten 
megszólaló ige, ha ugyanaz a textus, ének és imádság hangzik el valamennyi Kárpát-
medencei református közösségben. 
   Isten áldása kísérje a gyülekezet szolgálatát, hogy az ő elhívására igent mondva 
erősödjünk meg Krisztus közös megvallásában. 
 

2011 májusa     a Generális Konvent Elnöksége 
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Református vagyok 

 
   A Heidelbergi Káté soron következő kérdés-feleletében arra kapunk 
választ, hogy mit jelent Jézus Krisztus nevében a Krisztus. Minden szó 
fontos! Így olvassuk hát. 

  
31. Kérdés: Miért nevezzük Őt Krisztusnak, azaz Felkentnek? 
Felelet: Azért, mert Őt az Atya Isten rendelte és a Szentlélekkel 
felkente a mi legfőbb prófétánkká és tanítónkká, aki Istennek titkos 
tanácsát és akaratát a mi váltságunk felől tökéletesen kijelentette; 
továbbá egyetlenegy főpapunkká, aki minket testének egyetlenegy 
áldozatával megváltott és az Atya Isten előtt könyörgésével szüntelenül 
közbenjár értünk; és örökkévaló királyunkká, aki minket igéjével és 
Lelkével oltalmaz és megtart. 

 
Amiért hálát adhatunk… 

 
 GYERMEKHANG – A nagypénteki istentisztelet keretén belül mindhárom 

gyülekezetben gyermekeink versekkel és énekekkel idézték fel a nagyhét és 
húsvét eseményeit. 
 

 ÉDESANYÁK VSÁRNAPJA – Anyák napja alkalmából, május első 
vasárnapján az énekek és versek mellett egy szál virággal is köszöntöttük az 
édesanyákat és kértük Isten áldását életükre és szolgálatukra.  

És Héregen is virággal kedveskedtek Tarjánban is készültek műsorral 

 
 SPORTNAP – Május 14-én, egyházmegyei sportnapon vehettek részt 

fiataljaink Pilismaróton, ahol különböző versenyszámokban mérhették össze 
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erejüket hittanosaink más gyermekekkel. Szép eredményeket értek el, 
amelyekért emléklapot is kaptak! 

 

 

Bántó Balázs „berepül” a célba Molnár Marcell oklevelet vesz át 

 SZÓSZÉKCSERE – A neve, bár a lelkipásztorok cserélődnek a 
gyülekezetek szemében ezeken az alkalmakon. Bajnán nagytiszteletű Kálmán 
Szabolcs, Héregen főtiszteletű Dr. Márkus Mihály hirdette az igét, Tarjánban 
május 29-én fogja nagytiszteletű Miklósné Sebestyén Katalin fog prédikálni. 

 

 SZERETETHÍD – Május 20-21-én 
megmozdult az egész Kárpát-
medence. A református önkéntes 
napok keretében a bajnai református 
hittanosok péntek délután 
süteményeket osztogattak a bajnai 
járókelőknek. Mindenki nagy 
örömmel és meglepetéssel fogadta az 
apró ajándékot. Reméljük valódi 
SZERETET-HÍD épülhetett ez által. 
» A kis csapat süteményekkel szeretett  

má 
 
 

 
 

Ha Isten is megsegít… 
 

 EGYNAPOS KIRÁNDULÁS – Már hagyományosnak nevezhető (hiszen a 
soron következő már a negyedik) egynapos gyülekezeti kirándulást idén is 
szervezünk. Mostani tervezett útvonalunk Feldebrő (Árpádkori templom), 
Miskolc (Deszka templom), Vizsoly, Gönc, Boldogkőváralja. 
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A részt vételi díj: 5.000 Ft/fő.  
További információk és jelentkezés (a 
részt vételi díj befizetésével) Jakab 
István lelkipásztornál. (2831 Tarján, 
Rákóczi Ferenc út 61. 
bakajg@gmail.com +36 30 200 9393) 
  

 ERDÉLY 2011 – Gyülekezeteink tagjai 
és az érdeklődők jelentkezhetnek a 2011. 
július 18-23. hétfő és szombat között 
megrendezésre kerülő ERDÉLY-i 
kirándulásra. Az eredeti tervek 
többeknek nem tetszettek, főleg néhány 
szálláslehetőség. Ezen változtattunk az 
igényekhez igazodva. Azonban a részt 
vételi díj így egy kicsit emelkedett: 
65.000 Ft/fő + A belépőkre ajánlott 
230 (RON) Román Lej váltása. 
További információk és jelentkezés 
Jakab István lelkipásztornál. (2831 
Tarján, Rákóczi Ferenc út 61. 
bakajg@gmail.com +36 30 200 9393) 
 
 

Gyerekeknek 
 

Mátyás apostollá választása 
– ApCsel 1,15-26 – 

 
Kedves Gyerekek! 

 
  Jézus feltámadása után még negyven napig volt a földön, majd ezután 
visszatért mennyei Atyjához. Tanítványai együtt maradtak és várták a 
megígért Szentlélek eljövetelét. Egy apostol azonban hiányzott közülük. 
Júdás volt az. Iskáriótes Júdás, aki miután elárulta Jézust, rájött arra, 
hogy mit is tett valójában és ezért végzett magával. Helye az apostolok 
között megüresedett.  
   Egy alkalommal, amikor sokan voltak együtt, Péter felszólalt, s 
elmondta, hogy Júdást is Jézus választotta ki, de ő elárulta Őt, 
felakasztotta magát, s helyét most be kell tölteni. De ki legyen az, aki 

mailto:bakajg@gmail.com
mailto:bakajg@gmail.com
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Arany ABC 
- Életszabályok - 

 

„V” 
- Öregek tisztelete - 

 
Vén emberből csúfot ne tégy, 

Inkább szolgálatára légy. 
Gondolj arra, hogy majd egyszer 

Te magad is megöregszel. 

elfoglalja Júdás helyét? Péter szerint az új apostolnak két feltételnek kell 
megfelelnie: János keresztségétől kezdve Jézus mennybemeneteléig 
Jézussal kellett járnia és kellett, 
hogy tanúja legyen Jézus 
feltámadásának. Így tanúskodhat 
majd ő maga is Jézus 
feltámadásáról. A gyűlés elfogadta 
Péter javaslatát és ennek alapján 
két embert jelöltek ki: Józsefet, 
akit Barsabbásnak is hívtak, és 
Mátyást. Ezután így imádkoztak: 
„Urunk, minden szív ismerője, te 
jelöld ki e kettő közül az egyiket, 
akit kiválasztottál magadnak, 
hogy megkapja ebben a 
szolgálatban és apostolságban azt a helyet, amelyet Júdás elhagyott, 
hogy az őt megillető helyre jusson.” Miután imádkoztak, sorsot vetettek 
rájuk és a sors Mátyásra esett. Mátyás kapta hát meg a Júdás helyét, s 
így őt a tizenegy apostol közé sorolták.  
   Kedves Gyerekek! Nekünk is sok mindenben kell döntést hoznunk 
életünk folyamán és sokszor nem tudjuk, hogy mi is lenne a helyes út, a 
jó megoldás. Éppen ezért minden ilyen esetben, minden sorsdöntő 
helyzetben forduljatok ti is Istenhez imában. Kérjétek Őt, hogy mutassa 
meg a helyes utat, segítsen meghozni a helyes döntést. Ha elé viszitek 
ügyeteket, előbb-utóbb megkapjátok kérdésetekre a választ! 

 
Rejtvény Rejtvény  Rejtvény Rejtvény  

 

Válaszolj a kérdésekre! 
 
 

1. Sorold fel Jézus tizenkét tanítványának a nevét, akiket Ő maga hívott el, 
választott ki, hogy kövessék Őt, hogy vele járjanak!  

2. Melyik tanítvány helye üresedett meg? 
3. Ki javasolta, hogy válasszanak a helyére valakit? 
4. Hogyan döntötték el, hogy ki töltse be a szolgálatot, apostolságot? 
5. Kik voltak az esélyesek? 
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6. Kire esett a sors? 
7. Egészítsd ki a hiányos igeverseket a Máté 7, 7 alapján! 
 
„Kérjetek,…………………………………..keressetek,……………………………, 
zörgessetek………………………………………………” 

 
 

Buzdítunk minden gyermeket és felnőttet a megfejtések beküldésére! 
 

Figyelem! Csak akkor vehetsz részt a sorsoláson, ha megfejted és be is 
küldöd a rejtvényt! A pályázatod akkor is versenyben lesz, ha odaadod Enikő 
néninek, vagy István bácsinak a hittan órán, vagy a gyermekistentiszteleten!  

 
Csendes percek 

Áldozócsütörtök 

…szemük láttára 
felemeltetett,  

és felhő takarta el 
őt a szemük elől… 

 
   Áldozócsütörtök Húsvét után 40 nappal, 
pünkösd előtt 10 nappal levő ünnep. Az 
Úr Jézus Krisztus mennybe menetelének 
napja. Legkorábban április 30-i, 
legkésőbb pedig június 3-i dátumra eshet. 
Idén épp június 2-án lesz. 
   Hogy mi is történt pontosan 
áldozócsütörtökön, az Apostolok 
Cselekedetei így írja le: 
 

„Amikor együtt volt velük, megparancsolta 
nekik:  
»Ne távozzatok el Jeruzsálemből, hanem 
várjátok meg az Atya ígéretét, amelyről 
hallottátok tőlem, hogy János vízzel 
keresztelt, ti pedig nemsokára Szentlélekkel 
kereszteltettek meg.« 
Amikor együtt voltak, megkérdezték tőle: 
»Uram, nem ebben az időben állítod fel újra 
a királyságot Izráelnek?« 
Így válaszolt: 

»Nem a ti dolgotok, hogy olyan időkről és alkalmakról tudjatok, 
amelyeket az Atya a maga hatalmába helyezett. Ellenben erőt kaptok, 
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amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, 
egész Júdeában és Samáriában, sőt egészen a föld végső határáig.« 
Miután ezt mondta, szemük láttára felemeltetett, és felhő takarta el őt a 
szemük elől. Amint távozása közben feszülten néztek az ég felé, íme, két 

férfi állt meg mellettük fehér 
ruhában, és ezt mondta: 
»Galileai férfiak, miért álltok 
itt az ég felé nézve? Ez a Jézus, 
aki felvitetett tőletek a 
mennybe, úgy jön el, ahogyan 

láttátok őt felmenni a mennybe.« ”  

…úgy jön el,  
ahogyan láttátok őt 

felmenni a mennybe… 

(ApCsel 1,4-11) 
  
 Ülj ide mellém, s nézzük együtt  

az utat, mely hozzád vezetett.  
Ne törődj most a kitérőkkel,  
én is úgy jöttem, ahogy lehetett.  
Hol van már, aki kérdezett,  

 
Áldozócsütörtök 

 
 
Húsvét után boldogan; és hol van már az a felelet,  
A tanítványok nem sokan, leolvasztotta a Nap  

a hátamra fagyott teleket.  
Zötyögtette a szívem, de most szeretem  
az utat, mely hozzád vezetett. 
 

(Csukás István: Szerelmes vers) 
 

Megáldva, de zavartan, 
Jézust nézik minduntalan. 
 
 
Felhő mögött a Megváltó; 
Sasszemmel sem látható, 

Örömmel értesítjük  Fehér ruhás atyafiak 
 

Kedves Testvéreinket 
 
hogy összetartozásunk és közös jövőnk jegyében 
2011. június 11-én, egy várhatóan meleg nyári 
délutánon összeházasodunk.  
 
Örülnénk, ha ezen a napon együtt élnénk át a 
házasságunkat megáldó református istentisztelet 
meghitt és megható pillanatait.  
 

Égre nézőt így bíztatnak: 
 
 
Láttátok Őt mennybe menni 
Ugyanígy fog visszajönni; 
Helyet készít a számunkra, 
Jussunk mi is mennyországra. 
 
 
Áldja minden apostola; 
Hívei is a templomba’ 
Krisztus Urunk szent nevét, Szeretettel várunk mindenkit 17:15 órakor a tarjáni 

református templomban kezdődő szertartásra. Istenünk nagy szeretetét! 
 

     
Rigó Melinda  &  Libor Mihály 
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SZÖVÉTNEK 
 

Kiadja:  Tarjáni Református Egyházközség  
 

Lelkipásztor:  Jakab István (+36 20 997 3089)  
Jakab Enikő (+36 30 894 5801) 

 

Postacím:  H-2831 Tarján, Rákóczi Ferenc út 61. 
 

Elektronikus levél: szovetnek.hirlevel@gmail.com  Honlap: http://reftarher.shp.hu

  

 

Bibliaolvasó vezérfonal 
Június 

 

1 Sz  Zsolt 58 Mk 10,46-52 
2 Áldozócsütörtök 59  11,1-26 
3 P   60  11,27-33 
4 Sz     61   12,1-12 
5 V   62  12,13-17 
6 H   63  12,18-27 
7 K   64  12,28-34 
8 Sz   65  12,35-44 
9 Cs   66  13,1-20 

10 P   67  13,21-37 
11 Sz     68,1-19   14,1-11 
12 Pünkösdvas. 68,20-36  14,12-25 
13 Pünkösdhétfő 69,1-13  14,26-42 
14 K   69,14-30  14,43-52 
15 Sz   69,31-37  14,53-72 
16 Cs   70  15,1-19 
17 P   71,1-13  15,20-47 
18 Sz     71,14-24   16,1-8 
19 Szentháromságv. 72  16,9-20 
20 H  Jn 1,1-5 Bír 1 
21 K   1,6-13  2 
22 Sz   1,14-18  3 
23 Cs   1,19-28  4 
24 P   1,29-34  5 
25 Sz     1,35-42   6 
26 V   1,43-51  7 
27 H   2,1-12  8 
28 K   2,13-25  9,1-21 
29 Sz   3,1-15  9,22-57 
30 Cs   3,16-21  10 

 

Ünnepi igeszakaszok:  
 
2-án Ef 1,11-23; 5-én Zsolt 119,9-16;  
12-én ApCsel 2,1-21; 13-án Jn 7,37-39; 
19-én 2Kor 13,13; 26-án Zsolt 33,1-12. 
 
 

 

Állandó alkalmaink 
 

Istentisztelet: 
 

 8:30  Tarján 

Anyakönyveket lapozgatva 
 
Megkereszteltük: 
 

2011. április 24-én, Héregen 
 

Sümegi Eszter és Sümegi Zoltán 
 

testvéreinket 
 

 

Ünnepi istentiszteletek rendje 
 

Áldozócsütörtök 
Tarján – 17:00 
Bajna – 18:00 
Héreg – 19:00 
 

Pünkösd vasárnap (úrvacsora)  
Pünkösd hétfő 
Tarján – 8:30 
Héreg és Bajna – 10:00 

Vasárnap 10:00  Héreg 
 10:00  Bajna 
 

Gyermekistentisztelet: 
 

 8:30  Tarján 
 11:00  Héreg 

 11:00  Bajna 
 

Konfirmációi előkészítő

Vasárnap

: 
 

Szombat 17:00  Héreg 
Csütörtök 16:00  Tarján 

  

Ingyenesen megrendelhető: 
 

a tarjáni református parókián, 
a feltüntetett telefonszámokon 

vagy e-mail-en. 

 

mailto:szovetnek.hirlevel@gmail.com
http://reftarher.shp.hu/

